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Аннотация

Коррекционно-развивающее занятие с детьми с ОВЗ среднего дошкольного возраста по теме: «Мамы всякие нужны - мамы всякие важны».
Цель занятия: развитие психических процессов у детей среднего дошкольного возраста с ОВЗ на материале лексической темы «Профессии».
Задачи: 

1. Развитие образного мышления;

2. Развитие внимания и слуховой памяти;

3. Формирование эмоциональной выразительности и потребности в общении со сверстниками.

Полученный результат:

- дети на занятии закрепили знания о профессиях мам; 
- научились соотносить предметы, соответствующие профессиям с названием профессии;

- научились эмоционально окрашено и с гордостью, рассказывать сверстникам о своих мамах;

- создали выставку фотографий мам и пап на рабочих местах.

Авторское занятие с детьми с ОВЗ среднего дошкольного возраста по теме: «Мамы всякие нужны - мамы всякие важны».
Цель занятия: развитие психических процессов у детей среднего дошкольного возраста с ОВЗ на материале лексической темы «Профессии».
Задачи: 
1. Развитие образного мышления;

2. Развитие внимания и слуховой памяти;

3. Формирование эмоциональной выразительности и потребности в общении со сверстниками.

Материал к занятию: игрушка котенка; конверт с картинками врача, воспитателя, повара, продавца; маленькие карточки с изображением инструментов и оборудования. 

Ход занятия: 

Проходите ребята, присаживайтесь на ковер:
1.Организационный момент

Упражнение мозговой гимнастики (Локалова Н.П.):
- приготовили ладошки, хорошо прижимаем и растираем. Тепло ладошкам? Согреем наши щечки (прикладываем ладошки к щекам). Молодцы. 

- опять погреем ладошки. Еще быстрее растираем, ладошкам должно быть тепло. Чтобы ушки слушали прикладываем к ушкам. Хорошо ушки слышат? Послушайте тишину. 

- снова погрели ладошки. Ладошкам должно быть тепло. Надо глазки нам прикрыть и ладошки приложить. Поморгали. Молодцы. 

2.Основная часть

Послушайте, кто-то стучится в дверь. Кто к нам в гости пришел? 

- Показывается игрушечный котенок Кузя, «это котенок Кузя. Он бегал в детском саду и слышал, что все дети о своих мамах и о каком-то празднике. Он не знает что это за праздник и чей это праздник.  Ребята поможем Кузе скажем, чей это праздник (8 марта, мамин праздник) 

-Кузя говорит что «его маму зовут Мура».

- А как зовут твою маму? Передаем котенка ребенку (- мою маму зовут *****, а твою?) отвечают все дети по кругу. 
Дети рассказывают Кузе о своих мамах, где они работают и чем занимаются. 

- У Маши мама продавец, она продает игрушки.

- У Полины мама работает на заводе, она перевозит грузы.

(Каждый ребенок рассказывает о своей маме).
- А у Саши мама летчик (читаем отрывок стихотворения С.Михалкова) 
Мама - летчик?

Что ж такого! 

Вот у Влада, например, 

Мама - милиционер. 

А у Толи и у Веры 

Обе мамы - инженеры.

А у Дани мама - повар. 

- Разве плохо быть портнихой? 

Кто трусы ребятам шьет? 

Ну конечно, не пилот.

Летчик водит самолеты - очень хорошо.

Повар делает компоты – Это тоже хорошо.

Доктор лечит нас от кори, 

Есть учительница в школе.

Мамы разные нужны. 

Мамы всякие важны.
- Кузя вспомнил, что ему дети передали письмо для вас

- Где это письмо? Письмо лежит на желтом столе.
- Ребята вы садитесь за столы, а я заберу письмо (дети садятся за столы)

- Посмотрите, какой красивый конверт, что в нем? (красивые картинки) 
Игра «Чьи инструменты?».

Психолог достает из конверта большие и маленькие карточки и просит детей назвать, что изображено на них.

- Ребята, как вы думаете, кем работает эта мама? (врачом).
- А эта мама кем работает? (поваром).

- Эта мама? (воспитатель)

- А эта мама? (продавец)

- Кузя, в конверте еще маленькие карточки, что это? 

- Кузя отвечает, что «ребята показали, что мама делает на работе, а я когда бежал все перепутал».

- Ребята, поможем Кузе разобраться?  (да)
- Что это? (кастрюля)

- Кому она нужна? (повару)

- У кого картинка мамы повара? Возьми карточку, положи ее рядом. 
- А это что, кому мы ее отдадим (разбираем все оставшиеся картинки и раскладываем по профессиям)

- Молодцы. 

- Кузя, правильно ребята сделали? 

- Спасибо, вы мне все правильно рассказали, мне нужно торопиться к своим друзьям, рассказать им о Ваших мамах. До свидания. (Кузя убегает).
3.Рефлексия
- Ребята, кто приходил к нам сегодня в гости (котенок Кузя)

- о ком мы ему рассказали (о своих мамах)

- У вас у всех такие хорошие мамы, мы их любим, а как мы можем маме показать, что мы ее очень любим (обнять, поцеловать), а еще как, что мы можем подарить маме? (нарисовать и подарить цветочек)  
- Конечно! 

Музыкальное сопровождение. 

Дети берут карандаши  и рисуют маме цветок (помогаю детям, испытывающим трудность в работе с карандашом).
-Какие красивые цветы мы приготовили для мам.

Приглашаем родителей, дарим цветок.

-До свидания ребята. 

Приложение

Дидактический материал для игры «Чьи инструменты?»
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